EKEY BFEY FFEY

B XEFETARERE

iR

FEITA 6 [HELSR SHELERIKBIR BT RAVENG A TRIE T IR LRSI B ST EKFKAEFFF AL
H—ACRIKIZARTAMR T (R 7 B TTBKMBFEL

& T A S 18 B T 26 G SR TR A AY J | SE AR AV A A /R IR BT - 45 Bl B TEEK/FK 4~ 5 M1 6 BUAY/\EUIRAE -
HEE A/ BURIRIZIR TG 3 EAE A 45°00/ ) Bl - R Lt - 1530 T SRl SRR E R E RIEE AL -
KRR B T E IR B R IR -

X ETTEKFKMBKERIAERE AP E B EEREER A AEHREHBEETREH ALl EL
BUSRRESAREAER -

315-298 TR



RIFET

[ REMRIIIRA ]

BT RRERIIRISERINE F119% - T BT ER BRI ER RN AR IR (285 30° DF
&) /NEIZ BB TTEK /FK 4516 BUEE B A/ EURTRBIS TR B 00/ BUR A R TR SR - E SR 1028
fR4s RKEEN-BES RAGERINE EHEN/ BN ARIKIE SN L.

[ ZIBEFTAIRK ]
S BT ESTAER RS AARER R T EE
[EERNERKHEE]

XEBETEER T AERKEHEMETH/ BTG A RA T IEEREERMNEIR IFETT
TEARMALNARREEERETRE THERE—S NI -Rit BERE 7 REC TRy LR SRS
o

TR 15-299

. HHE B s S



503T

i

(EERA]

FRZEKEY RT%-mB15-308

(Ep4~¢20)

B FkHEY RT%®=>E15-312

(A9 4~¢30)

[=igAIA]

HHzBKEY RT®=mB15-310

(ATEH10~¢40)

FR.EFEY RT%-mB15-316

&
[
(7Rep6~¢20)

EfFFaEY R %=>E15-320

( AfEp6~¢30)

I315-300 TR

i RT%-m15-318

(ATEp8~¢40)



R B LR B R R )

: T——
EER | | EEM | SHE | EREES e
SRS | BN | BT | SBET BNKE! FIERAR R ME
(mm) (mm) ERREE | ERRER SE RS HEY (mm) JEY(mm)
_ EK 4 . BNK0401
4 FK 4 BNKO0501 6
_ EK 5 _
5 K 5 BNKO0601 ¢8
BNKO0801
6 6 EE 2 EE : BNK0802 48 -
BNK0810
EK 8 EF 8
8 6 K 8 o BNK1002 $12
BNK1004
EK 10 EF 10 BNK1010
10 8 FK 10 FF 10 BNK1202 ¢1g ¢:‘5‘
BK 10 BF 10 BNK1205 ¢ ¢
BNK1208
BNK1402
BNK1404
ez e BNK1408 $16 $16
12 10 FK 12 FF 12
o M BNK1510 $18 #18
BNK1520
BNK1616
EK 15 EF 15 BNK2010 ¢20
15 15 FK 15 FF 15 BNK2020 ¢25
BK 15 BF 15 ¢20
17 17 BK 17 BF 17 —_— $25
$28
EK 20 EF 20
FK 20 FF 20 BNK2520 ¢§(2)
20 20 ¢
$28
BK 20 BF 20 _— _— ¢30
$32
25 25 FK 25 FF 25 — ¢36
BK 25 BF 25 — ¢36
FK 30 FF 30 —_—
30 30
BK 30 BF 30 —_— 40 940
35 85 BK 35 BF 35 e E— $45
$50
40 40 _ _
BK 40 BF 40 455

A1) RAPAY37HE B TE A 7 15-306_E BVHEREEIRAZARH  JAIKBL A RIRIZAZ U5 -

JE2) SRRV BN O KB 552 115-322~1A15-327

TRIR 315-301

/

e B B

. HllE



B R A SR {E

E eI A B R TR B A IR Rk
) TEEAR
,}ggﬁ S HAE 55 Rt ﬁg?n spEmss | BAE | EAE
SELSalt HEEAW | DHFEH B HEEBH | BEEEW
Ca (kN) (kN) (N/pm) C(kN) Co(kN)
EK 4 AC4-12 0.93 11 27 _ — — —
FK 4 (DF P5) : .
EK 5 AC5-14
FK 5 (DF P5) 1 128 2 B B B B
EK 6 AC6-16 EF 6
e (OF P5) 1.38 1.76 35 e 60622 2.19 0.87
EK 8 T9MBA
=5 (OF P5) 2.93 2.15 49 EF 8 60627 2.19 0.87
EK 10 EF 10
700048
FK 10 ©OF t,ﬁ; 6.08 3.1 65 FF 10 60827 3.35 1.4
BK 10 BF 10
EK 12 EF 12
T001MHE
FK 12 ©OF ﬁ; 6.66 3.25 88 FF 12 600022 455 1.96
BK 12 BF 12
EK 15 EF 15
700248
FK 15 (OF ﬁ,ﬁ;)“ 7.6 4 100 FF 15 600222 5.6 2.84
BK 15 BF 15
T20340E
BK 17 (OF P5) 137 5.85 125 BF 17 6203722 9.6 46
EK 20 | 720448% EF 20
FK 20 (OF P5) 17.9 9.5 170 FF 20 620472 12.8 6.65
T004HE
BK 20 GFED) 12.7 7.55 140 BF 20 600422 9.4 5.05
FK 25 72054 E FF 25
BK 25 (©OF P5) 20.2 1.5 190 BF 25 620522 14 7.85
FK 30 | 720648% FF 30
M BT 28 16.3 195 BF 30 620622 19.5 11.3
T207THE
BK 35 (DF P5) 37.2 21.9 255 BF35 620722 25.7 15.3
720810
BK 40 o bo 441 27.1 270 BF 40 620872 29.1 17.8

) “BRIEW ERERITER-

815-302 A1




REH

[HGRERBER]

i
N
==l

B2 FHRFETRRES

[ B

X

BErx]

. HHE B s S

T
===

7T

N [/

B3 ERFETaRER

TR 315-303



REYR

[RBETHRE]

(1 )HTEMBIJ%’““r‘ca?c%%@m?éff%imb

(2) BSEERSHFETAAL ERHEIRE ARENA A BE TR HERE-

(3) SzHRIEHA R IEEIRE E ZIRAREH b M0 A ST RIS HR e -

E) BN H IR E TR

2 ) IR SIE A ST B RS R BE T B R H O R

E3) FIPA R E RS B B RRS - Al L SRBUEAAG PO/ 8 EEURAR 2 L AGRAEIS FIRER - B3 o) TERRBAROIS M T HEFRS SBALA
AREHESERS I EL A B (0523 SRR B THC R

1R Wﬁ%ﬁmﬁfﬁ?ﬁ\
L1 2
. // ] e
. i e K | 5% s e s PR
= B—%"M p— AX e Rl 5 =
HH iy \ S4ERIZIE
SZHEA Erem CREEA
[TEEREERK]

(1) (oA 2 B RBRAZARMRNE R 2 7E T (52T - ASHRNE 1R A SRR f B A BR
(2) HEEIRE RIS 45 B T R B BB e | o
B B TSR EE R E T L RE T FREHAET A E-
@ LUEE RS2 1 B T A B R - FE SR B R IRMPARIRIE B T (R e B Z R IF—E b
O LI T F= AR AEE A RE (HHEFELR) BSREI AR RENE BB —E
kR (B IFE TR ) #1TR%-
) BIEESEEEAFE T WHEMDL - FTESERER —EFABIIREREIT2E04E
FREED MRS SR B TR R R R o

Al »g I{’E% A —_
szmal/ 28 ys R @E?Hﬁ#ﬁﬁn
= 1 Snuit
i Lol Tk i —!
u( i il [ A I E—
i =" T
| 58 (

315-304 A1



503T

RIEER

[ B RERR B iSRRI 4R ]
A F 9 i —@ ISUREKIBI SR 00 IR BN R B RS - BRI 52 2 1R R REKIRAT (0 IRIE  ORIR ST L
EE RSB R T

ETFEAATEE) - ARESIUE

BRI BRRYRIE B B AR B S E S o IRIERYAIE
= e
i [ [~ ]
1 I\ : } v T ]
[ i 3 ( A | J
@ .= " 19,
( 2 Lm:ﬁ 1 ﬁ
(1) i B R S B A RE Lo ﬁ
(2) FBAEAETHS B B R BR IR S B 2 ﬁ
%) BRI i
RN A
(3)FBEEE PR EETT I
iy
- . =
| . ]
! n [T~ - :
1 1 [k ]
e ; Ay -
o =

RIS 315-305



MR iz XAy EREY

THK EAEEIRRERAI I AMEEE L - IR R A SOERIFIGAR BRI B IR H KAV B S5 HE
RSB T

B2 7% | shinfZARAERD AR BAZEET
FK
H1 £
\
NA
ZANI
J1 — BK
FK
H2 "
BE | HJ N/ \\
—— | ZANIN
J2 — BK
FK
H3 )
] \
— NA
| ZANIN
J3 — BK
\\
\ FF
Zi% K \ EF
L \ BF
,\

315-306 TR



ez IR B -

TR 315-307



EKESHEEERMZHFET

M
2-gdiiBIL 0 g e EFLIFEEN (L2) L3
B1 % % 5
2-g diiBFL
H IRyZ\YiE pry o e |
Ha &y e i N
‘ hi LG .
! NG P Lt
b
P L
B
EK4FN58Y EK6FN8EY
LT
BigE b
d L Ly L. Ls B H 40.02
EK 4 4 15 5.5 17.5 3 34 19 17
EK 5 5 16.5 8.8 18.5 Bi5) 36 21 18
EK 6 6 20 5.5 22 3.5 42 25 21
EK 8 8 23 T 26 4 52 32 26
EK 10 10 24 6 29.5 6 70 43 35
EK 12 12 24 6 29.5 6 70 43 B5)
EK 15 15 25 6 36 5 80 49 40
EK 20 20 42 10 50 10 95 58 47.5
EK4~8HY
EBEERRS il L
1 SR 1
2 LS 1E
3 [E FELZNE 1
4 IR 2
5 B 1
6 SHERIRIE 1
. A7 B E TR |
(BEERF)
B15-308 A== FEER THBN R REEE https://tech.thk.com




(L2) L3
2-gdii@FL
@@ @] G
— pymilzan
- i K
H L— JJ’J:;
& ®
L
EK10~20%Y
B {mm
BHE
h 168 FR
sne B: Hi P d h T kg
10 18 7 26 — — 10 | AC4-12(DF P5) 0.06
11 20 8 28 = = 11 AC5-14(DF P5) 0.08
13 18 20 30 9.5 1 12 | AC6-16(DF P5) 0.14
17 25 26 38 11 12 14 | T9MBA(DF P5) 0.24
25 36 24 52 — — 16 TO00MEE(DF P5) | 0.46
25 36 24 52 — — 19 [ 700148E(DF P5) | 0.44
30 41 25 60 — — 22 | 7T0024HE(DF P5) | 0.55
30 56 25 75 — — 30 | 7T204#HE(F P5) | 1.35
EK10~20%Y
EBIE5EAS BB fEE

1 SR 1

2 LS 1E

3 ElEE 1

4 BhIR 2

5 BHBA 2

6 SHEROANE 1

- A7 A B E R

(BEERF)

TR 315-309

/

EE%

=

. HllE



BKEI S EERIMZIHETT

4-gdiiBFL 0 ¢ EFLEER M
By O 4-pds
oL CO )
Hi KJ
hy T
D D
b
P
B
B
s b h
d L Li L Ls B H | 1002 | z002 | B Hy

BK 10 10 25 5 29 5 60 39 30 22 34 32.5
BK 12 12 25 5 29 B 60 43 30 25 &3 325
BK 15 15 27 6 32 6 70 48 35 28 40 38
BK 17 17 35 9 44 T 86 64 43 39 50 55
BK 20 20 35 8 43 8 88 60 44 34 52 50
BK 25 25 42 12 54 9 106 80 53 48 64 70
BK 30 30 45 14 61 9 128 89 64 51 76 78
BK 35 35 50 14 67 12 140 96 70 52 88 79
BK 40 40 61 18 76 15 160 110 80 60 100 90
BN15-310 'ﬁ:ﬂ_}:\'{ SEER THBRN AR SIE RS https://tech.thk.com




(L2) L3
4
/,,,4 j*ﬁ/
/ ¢d /
o — ':/
C1 C2
L1 L
B {mm
BHE
E P Ci Ce ds di do h M T {5 PR R kg
15 46 13 6 5.5 6.6 10.8 5 M3 16 | 700048 (DF P5)| 0.39
18 46 13 6 5.5 6.6 10.8 1.5 M3 19 |7001#8E(DF P5)| 0.41
18 54 15 6 5.5 6.6 1 6.5 M3 22 |700248E(DF P5)| 0.57
28 68 19 8 6.6 9 14 8.5 M4 24 |7203tHE(DF P5)| 1.27
22 70 19 8 6.6 9 14 8.5 M4 30 |70044HE(DF P5)| 1.19
33 85 22 10 9 11 17.5 11 M5 35 |7205#8E(DF P5)| 2.3
33 102 23 1 1 14 20 13 M6 40 |72064HE(DF P5)| 3.32
35 114 26 12 1 14 20 13 M8 50 |72074#HE(DF P5)| 4.33
37 130 33 14 14 18 26 175 M8 50 |7208#HE(DF P5)| 6.5
EBIE5EAS BBt fEE

1 IR 1

2 S 1E

3 ElEE 1

4 i 2

5 BB 2

6 SHEROANE 1

7 A7 A B E R 1

(B2IRF)

TR 15-311

/

. H ST



FKEIEIFEERIMZHFETT

L (L1)
F H 4-gdiiBAL 0 ¢ BEFLIRER
® @a PpE (v EE
#Dg6| [ oA — treo| g A
/]__
T1 E
RO.6MAX
RERFA FK4~8HY
Wi
Hge
d L H F E D A PCD B
FK 4 4 15 6 9 17.5 1g 0008 32 24 25
-0.017
FK 5 5 165 6 105 | 185 20 o007 | e 26 26
FK 6 6 20 7 13 22 22 0007 | 36 28 28
FK 8 8 23 9 14 26 28 :3'827 43 35 35

N15-312 TnAIKK

BEEN THEN BRI IRRGES https://tech.thk.com




L (L2)

T2 E
KiZFB as o
B {iimm
=ERFA | mRESS uE
{E R
L T L. T2 di d2 h M T kg
5.5 3 6.5 4 3.4 6.5 4 M2.6 10 AC4-12(DF P5) 0.05
515 &b T 5 3.4 6.5 4 M2.6 11 AC5-14(DF P5) 0.06
5.5 3.5 8.5 6.5 3.4 6.5 4 M3 12 AC6-16(DF P5) 0.08
7 4 10 7 3.4 6.5 4 M3 14 TI9MBA(DF P5) 0.15
ERESRRS R QL
1 KI5 EE 1
2 B 1E
3 & E 1
4 HhiR 2
5 BHEA 1
6 SHERMZIE 1
, Pars A ELE AR 1
(B8R )

TR 815-313

/

. H ST



FKEIEIFEERIMZHFETT

W
FE _H . _—
3 4-g B 0 g BEFLIEER M
C? 2 D (30° ZoRE)
u
4 Dg6 [ al L T ocplga
T E
RO.6MAX
REFRFA FK10~30%4
i
Hge
d L H F E D A PCD B
FK 10 10 27 10 17 29.5 34 0009 52 42 42
-0.025
-0.009
FK 12 12 27 10 17 29.5 36 oo 54 44 44
FK 15 15 32 15 17 36 40 0008 63 50 52
-0.025
FK 20 20 52 22 30 50 57 001 85 70 68
-0.029
FK 25 25 57 27 30 60 g3 001 98 80 79
-0.029
FK 30 30 62 30 32 61 7 17 95 93
-0.029
B15-314 9nHIC S TRANY TS EBRS https://tech.thk.com




L (L2)

H_F
.
0 0 APy il i
Lo |
T2 E
REREFB o g
iﬁL:mm
RERFA RHEFRZFB H5E
152 P
L T L. T2 di d2 h M T kg
7.5 5 8.5 6 4.5 8 4 M3 16 | 7000#HE(DF P5)| 0.21
A5 5 8.5 6 4.5 8 4 M3 19 [70014#8E(DF P5)| 0.22
10 6 12 8 5.5 9.5 6 M3 22 | 70024HE(DF P5)| 0.39
8 10 12 14 6.6 1 10 M4 30 |72044HE(DF P5)| 1.09
13 10 20 17 9 15 13 M5 35 | 72054/HE(DF P5)| 1.49
11 12 17 18 11 17.5 15 M6 40 | 72064HE(DF P5)| 2.32
EBEESRRS BB fEE

1 IR 1

2 LS 1E

3 ElEE 1

4 BhIR 2

5 BHBA 2

6 SHEROANE 1

7 A7 A B E R ;

(EEHRF)

TR 15-315

/

. H ST



EFR S ZERINZEET

2-gdiBIL 0 ¢ EFLEEN

B1
(o) ] R
H N\ o
ha Pl Pl £
Ll THKER* 1 L
b
P L
B
EF6FN8EY
R
BUSE
b h
d L B A £0.02 £0.02 B
EF 6 6 12 42 25 21 13 18
EF 8 6 14 52 32 26 17 25
EF 10 8 20 70 43 35 25 36
EF 12 10 20 70 43 35 25 36
EF 15 15 20 80 49 40 30 41
EF 20 20 26 95 58 475 30 56

JEE T RRCRIER AL ENE R R AR E o

B15-316 AnHIC FEER THBN R REEE https://tech.thk.com




2-gdiiBHl

%

H o :
b
L
EF10~20%Y e
iﬁL:mm
BHE
LEDZEE S R LEEhIR
H: P d: h kg
20 30 5.5 11 60677 c6 0.07
26 38 6.6 12 60627 cé 0.13
24 52 9 — 60877 c8 0.33
24 52 9 - 60002 c10 0.32
25 60 9 — 600277 c15 0.38
25 75 11 — 620477 €20 0.63
e A B fEE
1 SIERE 1
2 ahE 1
3 IEBNER 1

TR 15-317

/

. H ST




BFA SR BRINZIFETT

2-gdiiBH » g deBEFLIFEN

B1 i‘h
e L\
" o o
THK| BF* !
b
P
B
s T
%
d L 8 H A_rot.’oz i(:l)Z 5 H
BF 10 8 20 60 39 30 22 34 32.5
BF 12 10 20 60 43 30 25 35 325
BF 15 15 20 70 48 35 28 40 38
BF 17 17 23 86 64 43 39 50 B3
BF 20 20 26 88 60 44 34 52 50
BF 25 25 30 106 80 53 48 64 70
BF 30 30 32 128 89 64 51 76 78
BF 35 35 32 140 96 70 52 88 79
BF 40 40 37 160 110 80 60 100 90

JEE T RRCRIER AL ENE RN AR E o

B15-318 AnHIK SRR T BN R RE S https://tech.thk.com




i 7::./
g o
L
B fzmm
=58
QLS fERLEEIR
E P ds di d2 h kg
15 46 5.5 6.6 10.8 5 60822 c8 0.29
18 46 515 6.6 10.8 1.5 600022 C10 0.3
18 54 5.5 6.6 11 6.5 600222 C15 0.38
28 68 6.6 9 14 8.5 620322 c17 0.74
22 70 6.6 9 14 8.5 600422 Cc20 0.76
&3 85 9 11 17.5 11 620522 C25 1.42
33 102 11 14 20 13 620622 C30 1.97
85 114 11 14 20 13 620722 (@85 2.22
37 130 14 18 26 17.5 620822 C40 3.27
ERERRS R B
1 X 1
2 BhiE 1
3 LEENIR 1

TR 15-319

/

. H ST



FFAEEIREZFRINZEETT

4-pdiiBHL ° g 2 BEFLIREN

(90° %PEHk)

- BhiE
d L H F D A
FF 6 6 10 6 4 22 :g:g? 36
FF 10 8 12 7 5 gz :8:827 ‘3
FF 12 10 15 7 8 34 000 52
FF 15 15 17 9 8 49 oo o3
FF 20 20 20 1 9 57 :8:8;9 &
FF 25 25 24 14 10 53 pors %
FF 30 30 21 18 9 B 17

B15-320 GnHIC EEEN TRANE R IE S https://tech.thk.com




F_H g@g@
-
7‘——4}5 di—f+ PCD|¢ A
/ |
1
RO.GMAX/
B {iimm
. HE
{8 F B A LEEIR
PCD B di d. h kg
28 28 3.4 6.5 4 60672 C6 0.04
35 35 3.4 6.5 4 60822 Cc8 0.07
42 42 4.5 8 4 600027 C10 0.11
50 52 B3 9.5 6.5 600277 Ci5 0.2
70 68 6.6 11 6.5 620427 C20 0.27
80 79 9 14 8.5 6205272 ©75 0.67
95 93 11 175 11 620627 C30 1.07
EBIEERAS BB B
1 SIERE 1
2 [DES 1
3 LEBNIR 1

TR 15-321

/

e B B

. HllE



B EhisA ARHEY (H1 -H2F0H3 ) ( RIBETFK-EKEA )

K2
K1 K3
= —
ey rﬂw—%’
[ N [ N [ N
A A A
! —
FKEY FKEY EKE
E = =
PeL bl IR | PSEEE ARSI
IME IME
FKEY EKEY d A B B [ M S
FK4 EK4 6 4 3 23 5 M4 X 0.5 7
FK5 EK5 5 4 25 6 M5 X 0.5 7
8
FK6 EK6 6 4 30 8 M6 X 0.75 8
FK8 EK8 12 8 6 35 9 M8 X1 10
FK10 EK10 14 10 8 36 15 M10X1 11
FK10 EK10 15 10 8 36 15 M10X1 11
FK12 EK12 16 12 10 36 15 M12 X1 11
FK12 EK12 18 12 10 36 15 M12 X1 11
FK15 EK15 20 15 12 49 20 M15X1 13
FK15 EK15 25 15 12 49 20 M15X1 13
FK20 EK20 28 20 17 64 25 M20 X1 17
FK20 EK20 30 20 17 64 25 M20 X1 17
FK20 EK20 32 20 17 64 25 M20 X1 17
FK25 — 36 25 20 76 30 M25X 1.5 20
FK30 — 40 30 25 T2 38 M30X1.5 25
S 3248 B TR ST RFKAIFF BUAOAE &  EKFIEF B B BKHIBF BL A & T LU FRTE Rl — 4R8I L
MR BETHIN T 85 - AL RIIZISRISRA0K AN LRk AE SR
(‘Ef5) TS2505+500L-H2K
(BRI SRR )
R AR EAERAZREJIS B 1192-19970
B15-322 9nHI S TRANY TS EBRS https://tech.thk.com




_‘

H3Z —l
R P
BEG FET
H2R & ] PN
P
" |
(AFMRIRIRAL ) \ ANT
H1TE #B h7 I gdi—
S H
F E
"fﬁ:mm
. H2ft H37 ZIEETRMNE
HEEE
fiidid RN LA FE FKEY EKEY
G T
J N H +0.1 P R P Ki Ke Ka
N9
0
4 4 4 — — — 2.7 4 15 0.5 15
5 4 4 — — — 3.7 5 2 0.5 2
5 4 4 — — — 3.7 6 3.5 0.5 3.5
8 5 5 — — — 5.6 7 3.5 0.5 3.5
10 5 7 2 1.2 11 75 11 0.5 -0.5 -05
10 5 7 2 1.2 11 7.5 11 0.5 -0.5 -0.5
13 6 8 3 1.8 12 9.5 12 0.5 -0.5 -0.5
13 6 8 3 1.8 12 9.5 12 0.5 -0.5 -05
16 6 9 4 2.5 16 11.3 16 4 2 5
18 7 10 4 2.5 16 11.3 16 4 2 5
21 8 1 5 3 21 16 21 1 -3 1
24 8 12 5 3 21 16 21 1 -3 1
27 9 13 5 3 21 16 21 1 -3 1
27 10 13 6 3.5 25 19 25 5 -2 -
32 10 15 8 4 32 235 32 -3 -9 —

JE BRIEISRIHEE - TRERIBIE AV AR A M E E Ml -
MNRFEFEEBAE ST STER B RMIMERRNARERT ‘6 FiLe
('E 15 ) BNFN2505-5RRGO+420LC5-H2KG

TR 315-323

/

e B B

. HllE



9 :plL e

ARJEY (J1~02F0J3 ) ( =¥ EEtBKELF )

X

BKEY
sppnmy || M ARSI
BKE! d A B E F M

BK10 14 10 8 39 15 M10X 1
BK10 15 10 8 39 15 M10X 1
BK12 16 12 10 39 15 M12X1
BK12 18 12 10 39 15 M12X 1
BK15 20 15 12 40 20 M15X 1
BK1T 25 17 15 53 23 M17X1
BK20 28 20 17 53 25 M20 X 1
BK20 30 20 17 53 25 M20 X 1
BK20 32 20 17 53 25 M20X 1
BK25 36 25 20 65 30 M25X 1.5
BK30 40 30 25 72 38 M30X 1.5
BK35 45 35 30 83 45 M35X1.5
BK40 50 40 35 98 50 M40X 1.5
BK40 55 40 35 98 50 M40X 1.5
51)§¥“EJEHJEEFK$DFF’_LE‘J$HA EKFEFBUEIBKAIBFRUAYHE & FT LU E R —1R8h £ -

INRBETHIN L8 ST RIIZERISRA0R BN LA RS

(E) TS2505+500L-J2K

(EERII2H ZHERIKAZ )

R EREAEAEZREJIS B 1192-19970

15-324 9= SEEN T RANNE IR RS https://tech.thk.com




=\

J3f
LR L
BEG  FEET
” Al ﬁ J
J2f — =l —
P
M
(AFIZA20EH )\ sANT
J1TEZ #B hYI gdr—
] N [H
F E
ﬁfﬁ:mm
: J2f J3f
HEEE
biidi] AN TRLFmE
G T
S J N H +0.1 P R P
N9
0
16 10 5 7 2 1.2 11 7.5 1
16 10 5 7 2 1.2 11 7.5 11
14 13 6 8 3 1.8 12 9.5 12
14 13 6 8 3 1.8 12 9.5 12
12 16 6 9 4 2.5 16 11.3 16
17 18 7 10 5 3 21 14.3 21
15 21 8 11 5 3 21 16 21
15 24 8 12 5 3 21 16 21
15 27 9 13 5 3 21 16 21
18 27 10 13 6 35 25 19 25
25 32 10 15 8 4 32 23.5 32
28 36 12 15 8 4 40 28.5 40
35 41 14 19 10 5 45 33 45
35 46 14 20 10 5 45 33 45

JE BRI RISERE  RIRIRIEAY AR F R E E R
MRFBRERFAEIFR FSTERF AT RIFRESRAARERT “G" 5.

(15 ) BNFN2505-5RRGO+420LC5-J2KG

TR 15-325

/

e B B

. HllE



B EIEAAKE (I8 TFF-EFFIBFELA )

e

—
(1] [ .
| iy | i®) i®)
|
= i ;
FFEY FFEY .
BFEY
STHFETTRISR TRIRKIZAR B ME B EREHIME
FFEY EFEY BFEY d A
FF10 EF10 BF10 14 8
FF10 EF10 BF10 15 8
FF12 EF12 BF12 16 10
FF12 EF12 BF12 18 10
FF15 EF15 BF15 20 15
FF15 EF15 BF15 15
25
— — BF17 * 17
FF20 EF20 BF20 ** 28 20
FF20 EF20 BF20 ** 30 20
FF20 EF20 BF20 ** 32 20
FF25 — BF25 36 25
FF30 — BF30 40 30
— — BF35 45 35
— — BF40 50 40
— — BF40 55 40
S5 )32 4% B TTERE RUFKAIFFAVAOAA & EKFIEFBY BUBKAIBF EL AR & R U TE [l —AR8A -
MBETETHNN Lt 1D RIS RISRAR I LR hiZEE
(EfI) TS2505+500L-H2K
(EERIH2T ST )
HREAE BEEZEJIS B 1192-1997¢
B15-326 INHIC SEEN T RANNE IR RS https://tech.thk.com




$ANT

#B3, gd—
KE
G+8.14
F02
B fizmm
IEEDERAE

E B F G

10 7.6 7.9 0.9

10 7.6 7.9 0.9

11 9.6 9.15 1.15

11 9.6 9.15 1.15

13 14.3 10.15 1.15

13 14.3 10.15 1.15

16 16.2 13.15 1.15
19 (16) 19 15.35 (13.35) 1.35
19 (16) 19 15.35 (13.35) 1.35
19 (16) 19 15.35 (13.35) 1.35

20 23.9 16.35 1.35

21 28.6 17.75 1.75

22 33 18.75 1.75

23 38 19.95 1.95

23 38 19.95 1.95

SE )k B/ME25mm R ERIZAZ 9 E E AE A BK1 TR (EhERAZHRY ) B - T8 A 2B 1 TRIAIBHIR T/ HA o
* x FRAAFEI AR T FRRBF20BYAY R <t - BAFF20FIEF20 BY A R <F N R) ST S RFEAF5 AR (E A ST 45 B JT A9 Bk

TR 315-327

/

e B B

. HllE





